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PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 08.10.2021, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 269/29.09.2021 a primarului comunei Stănileşti.  

 Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenţi. La ședință participă doamna Gugiuman 

Luminița Mihaela, referent contabil. Secretarul general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela, 

pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei ordinare a Consiliului 

Local, din data de 10.09.2021. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici o „abţinere”, 

procesul verbal al şedinţei este aprobat. 

Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a 

ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a IV-a a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente 

obligaţiilor bugetare constând în impozite şi taxe locale datorate bugetului local de către 

persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al comunei Stănileşti.  

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanţi ai Consiliului Local şi un 

reprezentant al primarului, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a 

Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul şcolar 2021 – 2022.  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării ca bunuri aparținand domeniului public 

de uz și de interes public local al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, a unor suprafețe 

de teren. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegarii prin concesiune a Serviciului de iluminat 

public al comunei Stănilești, județul Vaslui, a studiului de fundamentare a deciziei de 

delegarea a Servicului Public de Iluminat al comunei Stănilești, Județul Vaslui, a 

Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului 

de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura simplificată.  

Domnul primar Tofan Găbișor, propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu 1 proiect 

de hotărâre, după cum urmează:  

1.  Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 

comunei Stănilești pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2021.  
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2.  Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea 

poleiului pe drumurile comunale din administrarea unuității administrative-teritoriale 

comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, în perioada de iarnă  01 noiembrie 2021 – 31 martie 2022”.  

3.   Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – Bogdana 

Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui” în vederea 

finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, 

din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Suplimentarea ordinii de zi se aprobă cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi nici 

o „abţinere”. Ordinea de zi a şedinţei se aprobă se aprobă cu 15 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva”  şi nici o „abţinere”. 

 Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei 

Stănilești pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2021.  

 Se trece la discuții:  

1. Dl. consilier local Antohi Ionel: Propun ca președinte de ședință pe domnul consilier Sandu 

Costică.  

 Întrucât nu mai sunt alte propuneri, se trece la vot.  

Propunerea pentru ca domnul consilier local Sandu Costică să fie președinte de ședință al 

consiliului local  pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie este aprobată cu 15 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a IV-a a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021. 

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dna. Gugiuman Luminița, referent contabil: Rectificarea s-a făcut datorită alocării unor 

sume ca urmare a rectificării naționale, pentru că s-a alocat suma de 160.000 lei. Din cote defalcate 

din T.V.A. pentru echilibrarea bugetelor, sumă care poate fi utilizată în activitatea primăriei. Din 

această sumă, 130.000 lei a fost alocată la capitolul investiții, fiind deschisă o investiție nouă, 

pentru aducțiune cu apă Chersăcosu și sistem de canalizare în satale Pogănești și Chersăcosu – 

pentru studiul de fezabilitate și documentația aferentă, pentru a putea fi depuse la finațare pe 

programul “Anghel Saligny”. Restul de de 30.000 lei a fost alocat astfel: 15.000 lei pentru 

finalizarea procedurii de autorizare a parcului de joacă de la Pogănești și 15.000 lei pentru 

înființarea unui sistem de supraveghere la parcul de joacă de la Stănilești. Nu este neaparat să se 

cheltuie toți banii, dar am pus sumele ca să nu mai fie necesar apoi să rectificăm.  

 La secțiunea de funcționare am luat de la salarii .S.V.S.U. pentru că avem o economie de 

30.000 lei deoarece nu a fost nimeni angajat și de la reparații curente la Sala Polivalentă și am 

repartizat 20.000 lei pentru salubrizare – la achiziționare pubele pentru Pogănești și Chersăcosu. 

Aceasta este întreaga rectificare.  
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2. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă fac un rezumat și mai adaug ceva. Pentru Gura Văii și Stănilești, 

începând cu luna noiembrie vom implementa colectarea gunoiului din poartă în poartă, deja se dau 

pubelele către cetățeni. Urmează să achiziționăm pubele pentru a fi repartizate la Chersăcosu și la 

Pogănești. Pentru Budu Cantemir și Bogdana Voloseni, o să mai luăm noi gunoiul o perioadă, 

deoarece sunt localități greu accesibile pentru cei de la Urbana. Am calculat că ne mai lipsesc 

aproximativ 400 de pubele ca să acoperim toată comuna, plus cele care s-au achiziționat deja. 

Presiunea este mare în ceea ce privește deșeurile. Am avut control de la Garda de Mediu, ca urmare 

a unor reclamații și ne-au dat termene pentru a desființa și gropile neconforme care există. Pentru 

drumul de la Stănilești- Budu Cantemir încercăm să depunem proiectul pentru a obține finanțare 

prin programul “Anghel Saligny”. Cu prioritate prin program se finanțează drumuri, apă și 

canalizare. Momentan, pentru Stănilești și Gura Văii rămânem în asociație, pentru că sunt prinse 

în A.P.C. , să vedem când demarează proiectul. Deci nu putem face un proiect comun pentru toate 

localitățile. Pentru Pogănești și Chersăcosu, pentru că nu sunt prinse în proiectul cu                               

A.D.I.V. – A.P.C. demarăm alt proiect pentru canalizare și apă la Chersăcosu. Cam asta voiam să 

vă spun despre rectificare.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a IV-a a bugetului local 

al comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2021 – luna octombrie, este aprobat.  

 Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere aferente 

obligaţiilor bugetare constând în impozite şi taxe locale datorate bugetului local de către 

persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al comunei Stănileşti.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: După cum știți, este o hotărâre pe care o aprobăm anual, pentru a 

încuraja cetățenii să achite debitul principal, deoarece legea ne permite să adoptăm astfel de 

măsuri. Deja avem câteva cereri strânse. Trebuie să rețineți că hotărârea se aplică doar pentru 

persoanele fizice. Dacă sunteți de acord să o aprobați.   

2. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Eu am propunerea să se facă afișe în toate satele 

componente cu perioada de depunere a cererilor. Ca să știe toată lumea. Unii poate nu știu.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Perioada de depunere este până la finalul anului în curs. Dar vom 

anunța, facem și afișe. Ne ocupăm.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de 

întârziere aferente obligaţiilor bugetare constând în impozite şi taxe locale datorate 

bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai bugetului local 

al comunei Stănileşti, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  
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3. Proiect de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanţi ai Consiliului Local şi un 

reprezentant al primarului, care urmează să facă parte din Consiliul de Administraţie a 

Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul şcolar 2021 – 2022.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Și aceasta este o hotărâre pe care o adoptăm anual. Propunerea mea 

pentru reprezentantul primarului este domnul Bejan Marius, a fost și anul trecut. Vă rog să faceți 

alte două propuneri.  

2. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier local Andrei Chirițoiu. Este tânăr, 

de viitor.  

 Propunerea pentru ca domnul consilier local Chirițoiu Andrei Florin să reprezinte consiliul 

local în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, este aprobată cu 15 voturi 

„pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”.  

3. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul viceprimar Tofan Costică.  

Propunerea pentru ca domnul viceprimar Tofan Costică să reprezinte consiliul local în 

consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Stănilești, este aprobată cu 15 voturi „pentru”, 

nici un vot „împotriva” şi nici o “abținere”.  

             Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind desemnarea a 2 reprezentanţi ai 

Consiliului Local şi un reprezentant al primarului, care urmează să facă parte din Consiliul 

de Administraţie a Şcolii Gimnaziale Nr. 1  Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul şcolar                  

2021 – 2022, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea declarării ca bunuri aparținand domeniului public 

de uz și de interes public local al U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, a unor suprafețe 

de teren. 

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: După cum vă spuneam și în ședințele anterioare, vom identifica 

toate suprafeșele care aparțin domeniului public, le vom inventaria, intabula și valorifica, să putem 

aduce venituri la bugetul local. Ca o paranteză, vă aducem la cunoștință că persoana care a câștigat 

licitația pentru terenul de la Ferma P.C.R.  achitat redevența pe un an în avans, conform 

contractului. Și este o sumă mare, 2018,5 lei/ha/an. Suprafețele de teren care sunt prinse în 

proiectul de hotărâre sunt de la Chersăcosu. Pe unul dintre terenuri se află o stână amplasată, care 

ocupă terenul fără forme legale, fără a fi concesionat terenul.  

2. Dl. viceprimar Tofan Costică: Terenul se întinde de la stână, pe coastă, până la deal. Și am 

aflat de teren ca urmare a unei reclamații făcute la Garda de Mediu.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Tot pe deal, la intrare, pe stânga, mai avem 1,18 ha. Deci noi 

intenționăm intrarea în legalitate pentru cel cu stâna, să fie totul cu documente.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu de ce a trebuit să plătesc pe 5 ani în urmă?  
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5. Dl. primar Tofan Găbișor: Acolo a fost măsură de la Curtea de Conturi, nu avem noi treabă. 

Noi nu suntem Curtea de Conturi.  

6. Dl. viceprimar Tofan Costică: Deci nu vă mai obosiți dumneavoastră să ne informați despre 

terenuri neintabulate....la următoarea reclamație, le identificăm și le intabulăm. Chiar vă rugăm... 

7. Dl. Primar Tofan Găbișor: Hotărârea de consiliu local este necesară intabulării. Dacă sunt 

întrebări?  

              Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea declarării ca bunuri 

aparținand domeniului public de uz și de interes public local al U.A.T. Comuna Stănilești, 

județul Vaslui, a unor suprafețe de teren, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

5.  Proiect de hotărâre privind aprobarea delegarii prin concesiune a Serviciului de iluminat 

public al comunei Stănilești, județul Vaslui, a studiului de fundamentare a deciziei de 

delegarea a Servicului Public de Iluminat al comunei Stănilești, Județul Vaslui, a 

Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de iluminat public, a Caietului 

de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura simplificată.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre delegarea prin concesiune a serviciului de 

iluminat public stradal.  

2. Dl. consilier local Crețu Dorin: De ce nu îl administrăm noi? 

3. Secretar general Burcioagă Mihaela: Nu aprobăm modalitatea de gestiune. Aceasta a fost 

aprobată într-o ședință anterioară, tot de către consiliul local, ca fiind gestiunea delegată. Proiectul 

de hotărâre de astăzi este despre caietul de sarcini, documentația aferentă.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Abia am găsit diriginte de șantier pentru proiectul cu iluminatul. 

Pe zona noastră sunt doar doi. Trebuie să aibă o anumită pregătire și avize. Noi prin proiect ne 

obligăm să respectăm legea. Vom scoate la licitație serviciul și se vor înscrie firme specializate în 

domeniu.  

5. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: S-a făcut calculul cam cât ar costa lunar? 

6. Dl. primar Tofan Găbișor: Da, s-a făcut. Condițiile de la proiectul cu iluminatul stradal sunt 

ca și cele de la proiectul cu Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice – trebuie respectat ce s-a 

semnat, conform contractului, toate condițiile. Aceasta este una dintre condiții.  

7. Dl. consilier local Sandu Costică: S-a mai purtat discuția asta.  

8. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă la licitație vin mai multe firme, prețul o să scadă. Pentru 

serviciul de iluminat public trebuie personal calificat. Noi abia am reușit și am calificat omul de 

pe buldo. Trebuie o firmă certificată de A.N.R.E. 

9. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Tot Dărăbană face mentenanța? La noi luminile se aprind 

la 8, e târziu și e întuneric. Iar spre pichet 3-4 becuri nici nu merg. 

10. Dl. primar Tofan Gănbișor: E decalaj. Trebuie să și înțelegeți de ce nu am schimbat din 

lămpile defecte. La licitație au existat contestații și s-a prelungir implementarea proiectului. Altfel, 
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ne-am fi aflat într-un stadiu mai avansat al proiectului și nu am fi stat pe loc. Iar pornirea luminilor 

se va automatiza. O să vedm cum facem cu programul de aprindere și în funcție de buget. Cu toate 

scumpirile, s-ar putea să nu mai avem cu ce plăti factura.  

11. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Stați puțin că nu înțeleg, la ce anume s-a făcut contestație? 

Proiectul e în implementare.  

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Eu m-am referit de ce nu am schimbat lămpile. A fost contestație. 

3 luni am stat pe loc și s-a amânat din cauza unei contestații la licitație.  

13. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Și la releu la grăniceri, trebuie să îi anunțăm să instaleze 

o lampă acolo. La releu, sus.  

 Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot 

„împotriva” şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea delegarii prin 

concesiune a Serviciului de iluminat public al comunei Stănilești, județul Vaslui, a studiului 

de fundamentare a deciziei de delegarea a Servicului Public de Iluminat al comunei 

Stănilești, Județul Vaslui, a Regulamentului de Organizare și funcționare al serviciului de 

iluminat public, a Caietului de Sarcini, a documentatiei de atribuire prin procedura 

simplificată, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de interes local Gura Văii – Bogdana Voloseni 

– Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui” în vederea finanțării din 

surse legal constituite, prin Programul național de investiții “Anghel Saligny”, din buget 

local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Sunt aceleași sume. Sunt publice. Dacă doriți, vă punem la 

dispoziție și copie. Aprobăm din nou, pentru că schimbăm sursa de finanțare. Vom depune pe 

Programul național de investiții “Anghel Saligny”.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: O ia roată drumul? Face și legătura dintre Budu și 

Voloseni?  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Da. Așa încercăm. Vedem cât ne dă finanțarea.... 

4. Dl. consilier local Mitrofan Teodor: Nu e prin degeaba asfaltul pe deal?  

5. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: Nu. Se duce lumea la serviciu, se duce unde are 

nevoie.  

6. Dl. primar Tofan Găbișor: E drum communal și pe acolo.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea indicatorilor                     

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii “Modernizare drumuri de interes local 

Gura Văii – Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul 

Vaslui” în vederea finanțării din surse legal constituite, prin Programul național de investiții 
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“Anghel Saligny”, din buget local, alte fonduri guvernamentale, fonduri europene 

nerambursabile, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Programului de deszăpezire şi combaterea poleiului 

pe drumurile comunale din administrarea unuității administrative-teritoriale comuna 

Stănileşti, judeţul Vaslui, în perioada de iarnă  01 noiembrie 2021 – 31 martie 2022”.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare și anexei la proiectul de 

hotărâre. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Programul de deszăpezire se aprobă anual. Trebuie nominalizați 

doi consilieri locali în comandamentul de iarnă. Din comandament mai fac parte, conform legii, 

primarul, viceprimarul, secretarul. Faceți propuneri.  

2. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Propun pe domnul consilier local Crețu Carolică.  

 Propunerea pentru ca domnul consilier local Crețu Carolică să facă parte din 

comandamentul de iarnă, este aprobată cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o 

“abținere”.  

3. Dl. viceprimar Tofan Costică: Propun pe domnul consilier local Balan Claudiu, este la capăt 

de linie. Și de obicei, cam în aceste două puncte se blochează pe timp de iarnă, la Chersăcosu și la 

Budu. 

 Propunerea pentru ca domnul consilier local Balan Claudiu să facă parte din 

comandamentul de iarnă, este aprobată cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” şi nici o 

“abținere”.  

 

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 08.10.2021,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

     PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

           CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

            SANDU COSTICĂ                                        BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  


